
Зразок мотиваційного листа 

 

 

Ректору Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету 

Анатолію КОБЦЮ 

 

вступниці 
Ноздріної Вікторії Олександрівни 

с. Солоне 

Дніпровського району 

Дніпропетровської області 

вул. Козацька, 45 

dvo@gmail.com 

т. 099 111 22 33 

 

Мотиваційний лист 

Шановний Анатолію Степановичу! 

 

Пишу цей лист, бо прагну навчатися у Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті на бакалаврській програмі зі спеціальності 

«Агрономія». Я дізналася, що ваш університет єдиний в регіоні готує фахівців з 

агрономії. Потрапити на навчання на цю програму нескладно, а її актуальність 

та практичне значення нині є досить високими. До того ж значними є і 

можливості щодо вступу на місце державного замовлення, 

 

Я маю відмінні і хороші оцінки з предметів «біологія», «хімія», «фізика», 
«англійська мова» та «математика», що дозволить швидше адаптуватися до 

навчання за обраною програмою. Мене завжди приваблювали природні процеси, 

які відбуваються на поверхні землі, рослинний світ, його різноманіття, умови 

виникнення та генезису. 

 

З дитинства батьки, які працювали на земельних ділянках, прищепили мені 

любов до всього живого. Татко ще й працював агрономом, а потім приватним 

підприємцем в аграрній сфері. Це дозволило мені побачити яскраві приклади 

вирощування сільськогосподарських культур, догляду за ними, збирання 

врожаю, а згодом – і продажу продукції на ринку. Здобутий досвід дозволяє 

врахувати типові помилки, а згодом розвивати позитивні сторони навичок в 

аграрному бізнесі. 
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В останні роки я багато часу також приділяла використанню комп’ютерної 

техніки і програмного забезпечення в агрономії, знайомилася з основними та 

демо-версіями програм для моніторингу стану ґрунтів, посіві 

сільськогосподарських культур (Geotrack EVO, Мобільний агроном, 

Agronomist). Сподіваюся, що здобуті навички полегшать процес здобуття знань 

на агрономічному факультеті. 

 

Протягом 2023-2024 рр. я тричі відвідувала університет особисто, 

спілкувалася з деканом та студентами факультету, брала участь в онлайн 

зустрічах приймальної комісії з вступниками. Мені дуже імпонує відкритість 

університету, приємно вражають оперативні консультації в приймальній комісії, 

а схвальні відгуки студентів довершують всі позитивні враження, здобуті під час 

спілкування. 

 

Я щиро прагну навчатися саме у вашому університеті, бо переконана, що 

освітня програм «Агрономія» допоможе мені розвинути себе як професіонала в 

сільськогосподарському виробництві, а згодом сформувати команду однодумців 

і успішно реалізувати здобуті навички у власному бізнес-проекті. 

В процесі навчання прагну також поєднувати його з громадською та 

спортивною активністю. Судячи з отриманої мною інформації, ваш заклад 

створює для цього всі необхідні умови. До того ж декілька колишніх випускників 

моєї школи-ваших студентів (Назар Гуртовий, Олена Підлипна) вже стали 

учасниками, лауреатами та переможцями міських соціальних та спортивних 

заходів. 

 

Дякую за ваш час та увагу. Я сподіваюся стати частиною нового та 

успішного студентського покоління Дніпровського державного аграрно- 

економічного університету. 

 

З повагою, Вікторія Ноздріна 

 

Підпис 
(при використанні паперової форми) 

 

19.07.2024. 


